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Packing list

OWLOTECH K500TV keyboard x1
AAA battery x2
User manual x1

OWLOTECH K500TV taclado x1
Pila AAA x2
Manual de usuario x1
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A E Designed by Pc Componentes
Assembled in China

Keyboard Multimedia Function

left mouse )
ESC click function Mute Previous Next
F7 | Play/Pause Stop Home page E-mail
F11 | My computer Favorites

Keyboard Combination Function

FN

+

Windows system

Bluetooth 1 Bluetooth 2
F + channel + channel
Bluetooth 3 Switch to
F channel + @ 10S system

Switch to
Android system FN |+

Enter to

F the code status

+

+
°

Bluetooth Paring

Step 1
Press FN+1/FN+2/FN+3 three channel selection for Bluetooth which are connected to
different devices , three devices are connected simultaneously.

Step 2
Press FN+C to enter searching mode, the indicator will show blue Light and flashed.
After successful connection, the blue light flashes 3 times quickly and then turn off.

Step 3
Press FN+1/FN+2/FN+3 to switching 3 different devices, the power-on indicator LED
is on, it will automatically turn off after 1S

Dormant state

The Keyboard will into dormant state if no action after 10 minutes, press any button and
wait for 3seconds to wake up.

LED Indicator Status display

‘e o o
Caps lock indicator
() @

* Blue LED

CZ] @ Power indicator
* Red LED
» When the power-on, it will automatically turn off
after 1S.

* Low voltage indication :
When the voltage is lower than 3.1V, the power
indicator light flashes red continuously (slow
flashing), until the keyboard stops working, the
power indicator light automatically goes out.

+ Charging indication :
The red light is on when charging, and it goes
out when it is full.

* Bluetooth pair indicator
ORP)

+ Press the FN+C to enter searching mode ° the
indicator will show blue Light and flashed. After
successful connection, the blue light flashes 3
times quickly and then turn off.

* When switching the system, the Bluetooth
indicator light turns on 1S and then turn off.

Introduction of Touchpad

1-Finger 2-Finger 3-Finger 4-Finger

Right Click Invoke Invoke
@@ Cortana ©000 Action Center
Move Scroll/Pan Multitasking
_(i} Cursor ;%4 —%{}—A Gestures

@ Tap + Slide Pinch/Zoom

Left Click
@ Double Click

Specification

Dimension 370*126*25mm (L*W *H)
Layout ES Layout

Weight 300 + 59

Key Pitch 19mm

Battery 2*AAA battery

Standard color Black & White
Transmission range <10M

Bluetooth protocol Bluetooth 4.0 and 5.1

Operating Voltage DC3.0-42V
Operating current <0.8mA
Dormant current about 10uA

Frequency Range 2.402GHz - 2.480GHz

Maximum output power 4dBm
Working temperature range -40°C - 85°C / 0-95%RH
Button Life More than 3 million life

Bluetooth Support Win8/10, Android 4.0 above,

1 ( tibl
System compatible I0S 8/9/10/13, iphone 4.0 above

Funcion multimedia del teclado

funcion de clic
ESC | con el boton F4 | Silencio F5 | Anterior F6 | Siguiente
izquierdo del raton
Reproducir/ F8 | Parar Fo | Péaginade F10 | E-mail
Pausa inicio

-
a.

F11 | MiPC Favoritos

Funcion de combinacion del teclado
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+(7) Sons +[(0) Gamnna

o[ ) Comieral [a) G e
o[ Enaraa

Emparejamiento Bluetooth

Paso 1
Pulse FN+1/FN+2/FN+3 para seleccionar tres canales de Bluetooth que estén conectados a
diferentes dispositivos, tres dispositivos se conectan simultdneamente.

Paso 2

Pulse FN+C para entrar en el modo de busqueda, el indicador mostrara una luz azul y
parpadeara. Después de una conexion exitosa, la luz azul parpadea 3 veces rapidamente y
luego se apagara.

Paso 3

Pulse FN+1/FN+2/FN+3 para cambiar 3 dispositivos diferentes, el indicador LED de encendi-
do se enciende, se apagara automaticamente después de 1S.

Estado de inactividad

El teclado entrara en estado de reposo si no se realiza ninguna accién después de 10 minutos,
pulse cualquier boton y espere 3 segundos para que se despierte.

Indicadores LED

“e- o o
Bloqueo de mayusculas
ORP)

« LED azul

. o
Indicador de encendido
() (@

* LED rojo

- Cuando se encienda, el indicador LED ROJO estara encendido
y se apagara autom ticamente después de 1S.

- Carga baja *
Cuando el voltaje es inferior a 3,1V, la luz indicadora de
alimentacion parpaderé en rojo continuamente
(parpadeo lento), hasta que el teclado deja de funcionar, la luz
indicadora de alimentacion se apagara automaticamente.

* Indicacion de carga :
La luz roja se enciende cuando se esta cargando, y se apaga
cuando tenga la bateria completa.

C;] CE] Emparejamiento bluetooth
+ Pulse FN+C para entrar en el modo de busqueda, el indicador
mostrara una luz azul y parpadeara. Después de una conexion
exitosa, la luz azul parpadea 3 veces rapidamente y luego se
apagara.
- Al cambiar el sistema, la luz indicadora de
Bluetooth se enciende 1S y luego se apaga.

Introduction of Touchpad

1-Dedo 2-Dedos 3-Dedos 4-Dedos

Doble click Doble Click Cortana Centro de
Izquierdo @@ ©00 ©000 Acciones
Mover Scroll Gestos
Cursor —%— —M— multitarea

Mover Zoom

P/ (e

Specification
Dimensiones 370*126*25mm (L*W *H)
Disposicion Layout Espafiol
Peso 300 + 59
Paso clave 19mm
Bateria 2*AAA
Color estandar Negro y blanco
Rango de transmision <10M

Protocolo Bluetooth Bluetooth 4.0y 5.1

Tension de funcionamiento DC3.0-42V
Corriente de funcionamiento <0.8mA
Corriente de reposo unos 10uA

Rango de frecuencia 2.402GHz - 2.480GHz

Potencia maxima de salida 4dBm

Rango de temperatura de trabajo -40°C - 85°C / 0-95%RH

Vida util de los botones Mas de 3 millones de pulsaciones

Compatibles con sistemas Android, Windows,

. ibl
Sistema compatible I0S, Linux y Mac.
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